



33013, м. Рівне, вул. Директорії, 3 оф.1
тел./факс +38 (0362) 63-33-38
e-mail: s.udovychenko@mail.unba.org.ua, www.unba.org.ua

office 1, 3 Dyrectorii Street, Rivne
+38 (0362) 63-33-38
e-mail: s.udovychenko@mail.unba.org.ua, www.unba.org.ua

РІШЕННЯ № 265

18 листопада 2021 року

м. Рівне

Про організаційно-технічне забезпечення проведення зборів адвокатів з обрання делегатів на конференцію адвокатів Рівненської області 2021 року.

Рада адвокатів Рівненської області, заслухавши голову Ради адвокатів Рівненської області Удовиченко С.В. про організаційно-технічне забезпечення проведення зборів адвокатів з обрання делегатів на конференцію адвокатів Рівненської області 2021 року, встановила наступне.

Рішенням Ради адвокатів України № 81 від 10 вересня 2021 року "Про затвердження Порядку висування та обрання делегатів конференції адвокатів Рівненської області, Регламенту конференції адвокатів Рівненської області та встановлення квоти представництва" зобов'язано Раду адвокатів Рівненської області прийняти рішення, яким визначити заходи із організаційно-технічного забезпечення проведення зборів адвокатів з обрання делегатів на конференцію адвокатів Рівненської області.

Ознайомившись із Рішенням Ради адвокатів України № 81 від 10 вересня 2021 року, Порядком висування та обрання делегатів конференції адвокатів Рівненської області та Регламентом конференції адвокатів Рівненської області, детально обговоривши пропозицію голови Ради адвокатів Рівненської області Удовиченка С.В., та всі шанси проведення зборів адвокатів Рівненської області з обрання делегатів на конференції адвокатів Рівненської області /"червона зона", зміна адміністративно-територіального устрою/, керуючись ст.ст. 47, 48 Закону України "Про адвокатуру та адвокатську діяльність, Рішенням Ради адвокатів України № 81 від 10 вересня 2021 року, Рада адвокатів Рівненської області,-

Вирішила:

1. Провести 10 грудня 2021 року збори адвокатів з обрання делегатів на конференцію адвокатів Рівненської області 2021 року в районах та містах обласного підпорядкування Рівненської області, відомості про яких включено до Єдиного реєстру адвокатів України, за адресами, які вказані в додатку № 01 до рішення.

2. Визначити відповідальних за організаційне забезпечення проведення зборів адвокатів з обрання делегатів на конференцію адвокатів Рівненської області 2021 року в районах та містах обласного підпорядкування Рівненської області та за реєстрацію адвокатів, які вказані в додатку № 02 до рішення.


3. Провести 17 грудня 2021 року конференцію адвокатів Рівненської області 2021 року, відомості про яких включено до Єдиного реєстру адвокатів України, за адресою: 33001, м. Рівне, вул. Петра Могили, 14.


4. Визначити членів Ради адвокатів Рівненської області та членів Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Рівненської області відповідальними за здійснення комплексу організаційно-технічних заходів, спрямованих на забезпечення проведення зборів адвокатів у районах та містах обласного підпорядкування Рівненської області з обрання делегатів на конференцію адвокатів Рівненської області 2021 року, відомості про яких включено до Єдиного реєстру адвокатів України, в тому числі: орендувати приміщення для проведення зазначених заходів, забезпечити дотримання громадського порядку під час проведення зборів та конференції адвокатів та інше.

5. Раді адвокатів Рівненської області скласти реєстраційні списки адвокатів для проведення зборів адвокатів з обрання делегатів на конференцію адвокатів Рівненської області 2021 року в районах та містах обласного підпорядкування Рівненської області згідно переданих Голові Ради адвокатів регіону Секретаріатом Ради адвокатів України списків адвокатів, адреси робочого місця та відомості про яких включено до Єдиного реєстру адвокатів України у відповідній області, відповідно до затвердженого Радою адвокатів України Порядку ведення Єдиного реєстру адвокатів України, а також відомостей СРАУ та список делегатів конференції на підставі протоколів зборів адвокатів з обрання делегатів конференції та довідок уповноважених радою адвокатів осіб, який одночасно є реєстраційним списком адвокатів, які беруть участь у конференції.

6. Раді адвокатів Рівненської області укласти договори щодо організаційно-технічного забезпечення проведення зборів адвокатів з обрання делегатів на конференцію адвокатів Рівненської області 2021 року в районах та містах обласного підпорядкування Рівненської області та конференції адвокатів Рівненської області.

7. За результатами проведення конференції скерувати до Секретаріату Ради адвокатів України (секретаріату Національної асоціації адвокатів України) протокол конференції адвокатів Рівненської області (у тому числі електронною поштою).

Голова Ради адвокатів Рівненської області  С.В.Удовиченко

Секретар Ради адвокатів Рівненської області  І.М. Солімчук

Заступник голови Ради адвокатів Рівненської області  А.В. Філатова

Член Ради  К.В.Самардак

Член Ради  О.М. Величко

Член Ради

В.С.Штогрін

Член Ради

Ю.В.Щербяк

Додаток № 1
до рішення Ради адвокатів Рівненської
області № 265 від 18 листопада 2021 року

Місця проведення зборів адвокатів з виборів делегатів на конференцію адвокатів Рівненської області 2021 року в районах та містах обласного підпорядкування Рівненської області.

	Місто, район	Адреса
1	місто Рівне	м. Рівне, вул. Гагаріна, 6
2	місто Вараш	м. Вараш, майдан Незалежності, 1
3	місто Острог	м. Острог, проспект Незалежності, 9
4	місто Дубно	м. Дубно, вул. Тараса Бульби, 4
5	Вараський район	с.м.т. Володимирець, вул. Вишнева, 10
6	Дубенський район	с.м.т. Млинів, вул. Поліщук, 18
7	Рівненський район	м. Рівне, вул. Гагаріна, 6
8	Сарненський район	м. Сарни, вул. Космонавтів, 13


Додаток № 2
до рішення Ради адвокатів Рівненської
області № 265 від 18 листопада 2021 року

Відповідальні за організаційне забезпечення проведення зборів адвокатів з обрання делегатів на конференцію адвокатів Рівненської області 2021 року в районах та містах обласного підпорядкування Рівненської області та за реєстрацію адвокатів.

	Місто, район	ППП відповідальної особи
1	місто Рівне	Удовиченко Сергій Володимирович т. 067 363 0660
2	місто Вараш	Волощук Петро Степанович т. 098 904 4688
3	місто Острог	Шминдрук Ольга Федорівна т. 097 745 5850
4	місто Дубно	Лопухович Алла Олександрівна т. 068 186 1101
5	Вараський район	Печончик Олександр Володимирович т. 096 726 4566
6	Дубенський район	Панчина Петро Євгенович т. 097 976 9445
7	Рівненський район	Шилан Сергій Віталійович т. 067 918 5607
8	Сарненський район	Онисковець Юрій Аврамович т. 050 484 4717

У рішенні проєктовано, проінформовано
та скріплено печаткою 5 (п'ять) аркушів

Голова Ради адвокатів
Рівненської області

 - Сергій УДОВИЧЕНКО

Секретар Ради адвокатів
Рівненської області

 Ігор СОЛІМЧУК

